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ЕКОЛОГІЧНА ПРОБЛЕМАТИКА ЛЬВІВЩИНИ 

НА СТОРІНКАХ УКРАЇНСЬКИХ ОНЛАЙН-РЕСУРСІВ  
 

Значення Львівщини як туристичного регіону, як і інших на 
заході України, помітно зросло після початку повномасштабного 
російського вторгнення в Україну. Адже Львівська область, завдяки 
своєму географічному розташуванню, знаходиться в глибокому тилу, 
далеко від лінії бойових дій.  

Хоча російсько-українська війна негативно позначилася на 
туристичній галузі, проте вона продовжує розвиватися, навіть в умовах 
воєнного стану. Важливе значення для привабливості туристичних 
локацій має екологічна складова, тобто чистота довкілля, рекреаційні 
зони, раціональне використання природних ресурсів, охорона 
біологічного різноманіття тощо.   
 Актуалізувалася потреба у дослідженні висвітлення екологічної 
проблематики Львівщини на українських інформаційний ресурсах. 
Зауважимо, що серед усього масиву екологічної публічної інформації 
особливе місце займає інформація у формі відкритих даних. 6 
листопада 2024 року був презентований перший Рейтинг відкритості 
розпорядників екологічних відкритих даних ГО SaveDnipro спільно з 
Міністерством цифрової трансформації України. Згідно 



 
моніторингових досліджень, за кількістю обов’язкових до публікації 
екологічних наборів даних у рейтингу перших є Державна служба 
геології та надр України, Держпродспоживслужба, Міністерство 
захисту довкілля та природних ресурсів України, Державне агентство 
водних ресурсів України, Державне агентство меліорації та рибного 
господарства України. Основними користувачами відкритих даних є 
розробники програмного забезпечення, аналітики, дослідники, 
журналісти й активісти. На основі відкритих даних вони можуть 
створювати вебсервіси, застосунки, чат-боти, візуалізації даних, 
інтерактивні карти, а також проводити наукові дослідження та 
журналістські розслідування [6]. В контексті розгляду екологічних 
наборів даних Львівщини, варто зазначити, що вони є у відкритому 
доступі. Львівською обласною державною адміністрацією надається 
перелік дозволів на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря стаціонарними джерелами об’єктів 2 і 3 груп із зазначенням 
номера та строку дії Львівської області (Рис.1.). 

 
Рис.1. Моніторинг відкритих екологічних наборів даних  

 



 
Щодо висвітлення екологічної проблематики у локальних медіа, 

то спеціалізуються на цій темі такі видання: «zahid.espreso.tv», 
«lvivpost.net», «portal.lviv.ua», «loda.gov.ua» та ін.  

Так, в одній з останніх публікацій на екологічну тематику в 
«zahid.espreso.tv» зазначено, що «екологічна ситуація на Львівщині в 
2024 році залишається складною, зі значними проблемами, які 
стосуються забруднення повітря, річок, лісів та управління 
відходами…» [2]. Тут знаходимо інформацію і стосовно незаконної 
вирубки лісу, а саме, що «санітарні рубки без дотримання екологічних 
норм, посилюють втрати біорізноманіття та спричиняють конфлікти 
між громадами і лісовим господарством» і що «цей аспект став одним із 
пріоритетів місцевих екологічних програм» [3]. У «lvivpost.net» 
звертають увагу на те, щозберігаються «проблеми з утилізацією 
відходів і забрудненням водних ресурсів, особливо в районах поблизу 
гірничої промисловості» та повідомляють, що у «Львові цьогоріч 
стартував ініціативний проєкт, де мешканці можуть обрати екологічні 
проєкти для фінансування з обласного бюджету, що покликане 
частково покращити ситуацію» [4]. У «рortal.lviv.ua» згадується 
екологічний форум, зокрема, що «для розробки рішень і підвищення 
обізнаності в 2024 році у Львові відбувся дев’ятий Eco Forum, де 
експерти обговорили актуальні екологічні виклики та стратегії їхнього 
вирішення», а також про оновлений «Екологічний паспорт Львівської 
області», який «містить дані про стан повітря, води і лісів у регіоні» [1]. 
У «loda.gov.ua» констатують, що, «попри наявні труднощі, Львівщина 
намагається залучати громадськість до вирішення екологічних проблем 
через інформаційні кампанії, обласні програми та підтримку 
екопроєктів» [5]. 

Серед видань, що спеціалізуються на туристичній та пов’язаній з 
нею екологічній проблематиці, можна назвати такі онлайн-ресурси як 
«Karpat.info», «Lviv.Travel», «Львівська газета – Туризм», 



 
«VizitLviv.net», «Туристична Львівщина» та ін. Ознайомлення із цими 
інформаційними платформами засвідчило, що вони є досить 
популярними і мають багато підписників. Так, інтернет-ресурс 
«Kаrpat.info», маючи читацьку аудиторію близько 60 тис. підписників у 
Facebook, висвітлює проблематику туризму в Карпатах, розміщує 
інформацію про відпочинок на природі, про готелі, садиби, тури, 
екскурсії; «Lviv.Travel» (із близько 50 тис. підписників у Facebook) 
публікує рекомендації для туристів, подає огляди музеїв, культурних 
пам’яток; «Львівська газета – Туризм» (з аудиторією близько 30 тис. 
підписників у Facebook) присвячує свої сторінки туристичним новинам, 
оглядам про відповідні атракції, готелі, ресторани, фестивалі; 
«VizitLviv.net», що має читацьку аудиторію близько 25 тис. підписників 
у Facebook, публікує інформацію про туристичні маршрути, презентує 
огляди місцевих подій, описи культурних та історичних локацій Львова 
та області; «Туристична Львівщина» (з аудиторією близько 15 тис. 
підписників у Facebook) також публікує матеріали про туристичні 
місця, екскурсії та фестивалі. І кожне із цих видань різною мірою 
торкається екологічної проблематики. Зазначимо, що після 
повномасштабного вторгнення російської армії в Україну екологічна 
проблематика на сторінках інтернет-видань набула нового контексту. 
Останні два роки львівські туристичні локації почали активно 
використовувати ще й із реабілітаційною метою для всіх, хто 
постраждав від війни. Усе це підтверджує важливість подальших 
досліджень екологічної проблематики на сторінках онлайн-ресурсів. 
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